

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2020年11月27日

【事業年度】 第73期(自 2019年1月1日 至 2019年12月31日)

【会社名】 恵和株式会社

【英訳名】 KEIWA Incorporated

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 長村 恵弐

【本店の所在の場所】 東京都中央区日本橋茅場町二丁目10番5号

【電話番号】 03-5643-3783

【事務連絡者氏名】 取締役副社長管理本部本部長 石田 憲次

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区日本橋茅場町二丁目10番5号

【電話番号】 03-5643-3783

【事務連絡者氏名】 取締役副社長管理本部本部長 石田 憲次

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2020年3月26日に提出いたしました第73期(自 2019年1月1日 至 2019年12月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

- 1 主要な経営指標等の推移
- (2) 提出会社の経営指標等

第4 提出会社の状況

- 1 株式等の状況
- (4) 発行済株式総数、資本金等の推移

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次	第69期	第70期	第71期	第72期	第73期
決算年月	2015年12月	2016年12月	2017年12月	2018年12月	2019年12月
売上高 (千円)	15,970,131	15,083,848	14,221,993	14,777,751	14,950,237
経常利益又は 経常損失() (千円)	134,890	827,862	254,370	630,820	686,986
当期純利益又は 当期純損失() (千円)	45,366	1,079,511	389,005	361,244	525,535
資本金 (千円)	266,400	266,400	266,400	266,400	906,499
発行済株式総数 (株)	5,920,000	5,920,000	5,920,000	5,920,000	7,717,400
純資産額 (千円)	3,317,802	2,225,610	2,711,375	2,979,750	4,783,454
総資産額 (千円)	16,915,568	17,072,231	14,600,170	<u>13,719,906</u>	14,899,598
1株当たり純資産額 (円)	560.44	373.92	458.00	503.33	619.82
1株当たり配当額 (1株当たり中間配当額) (円)	- ()	- ()	0.25 (-)	1.00 (-)	13.00 (-)
1株当たり当期純利益 又は1株当たり当期純 損失() (円)	7.82	184.37	65.71	61.02	83.16
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)	-	-	-	-	82.22
自己資本比率 (%)	19.6	12.9	18.5	21.7	32.1
自己資本利益率 (%)	-	-	15.8	12.7	13.5
株価収益率 (倍)	-	-	-	-	24.5
配当性向 (%)	-	-	0.4	1.6	15.6
従業員数 〔ほか、平均臨時 雇用人員〕 (名)	307 〔141〕	317 〔134〕	282 〔119〕	269 〔97〕	275 〔83〕
株主総利回り (%) (比較指標: -) (%)	- (-)	- (-)	- (-)	- (-)	- (-)
最高株価 (円)	-	-	-	-	2,057
最低株価 (円)	-	-	-	-	791

(注) 省略

(訂正後)

回次	第69期	第70期	第71期	第72期	第73期
決算年月	2015年12月	2016年12月	2017年12月	2018年12月	2019年12月
売上高 (千円)	15,970,131	15,083,848	14,221,993	14,777,751	14,950,237
経常利益又は 経常損失() (千円)	134,890	827,862	254,370	630,820	686,986
当期純利益又は 当期純損失() (千円)	45,366	1,079,511	389,005	361,244	525,535
資本金 (千円)	266,400	266,400	266,400	266,400	906,499
発行済株式総数 (株)	5,920,000	5,920,000	5,920,000	5,920,000	7,717,400
純資産額 (千円)	3,317,802	2,225,610	2,711,375	2,979,750	4,783,454
総資産額 (千円)	16,915,568	17,072,231	14,600,170	13,706,793	14,899,598
1株当たり純資産額 (円)	560.44	373.92	458.00	503.33	619.82
1株当たり配当額 (1株当たり中間配当額) (円)	- ()	- ()	0.25 (-)	1.00 (-)	13.00 (-)
1株当たり当期純利益 又は1株当たり当期純 損失() (円)	7.82	184.37	65.71	61.02	83.16
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)	-	-	-	-	82.22
自己資本比率 (%)	19.6	12.9	18.5	21.7	32.1
自己資本利益率 (%)	-	-	15.8	12.7	13.5
株価収益率 (倍)	-	-	-	-	24.5
配当性向 (%)	-	-	0.4	1.6	15.6
従業員数 〔ほか、平均臨時 雇用人員〕 (名)	307 〔141〕	317 〔134〕	282 〔119〕	269 〔97〕	275 〔83〕
株主総利回り (%) (比較指標: -) (%)	- (-)	- (-)	- (-)	- (-)	- (-)
最高株価 (円)	-	-	-	-	2,057
最低株価 (円)	-	-	-	-	791

(注) 省略

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(4) 【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
2015年11月24日 (注) 1	80,000	5,920,000	-	266,400	-	35,000
2019年10月29日 (注) 2	1,500,000	7,420,000	534,187	800,587	534,187	569,187
2019年12月2日 (注) 3	297,400	7,717,400	105,911	906,499	105,911	675,099

(注) 1. 自己株式の消却による減少であります。

2. 有償一般募集(ブックビルディング方式による募集)

発行価格 770円

引受価額 712.25円

資本組入額 356.125円

3. 有償第三者割当(オーバーアロットメントによる売出しに関連した第三者割当増資)

発行価格 770円

資本組入額 356.125円

割当先 大和証券株

4. 省略

(訂正後)

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
2015年11月24日 (注) 1	80,000	5,920,000	-	266,400	-	35,000
2019年10月29日 (注) 2	1,500,000	7,420,000	534,187	800,587	534,187	569,187
2019年12月2日 (注) 3	297,400	7,717,400	105,911	906,499	105,911	675,099

(注) 1. 自己株式の消却による減少であります。

2. 有償一般募集(ブックビルディング方式による募集)

発行価格 770円

引受価額 712.25円

資本組入額 356.125円

3. 有償第三者割当(オーバーアロットメントによる売出しに関連した第三者割当増資)

発行価格 712.25円

資本組入額 356.125円

割当先 大和証券株

4. 省略